



## comunicat de presă

19.11.2012

### Vizită pe șantierele de lucrări derulate prin Programul Operațional Sectorial Mediu, în orașele Pucioasa și Fieni

Joi 15 noiembrie 2012, **Rovana Plumb**, ministrul Mediului și Pădurilor, împreună cu conducerea Companiei de Apă Târgoviște-Dâmbovița, a efectuat o vizită de lucru pe șantierele de lucrări derulate prin POS Mediu în orașele Pucioasa și Fieni.

Pe șantier, **Radu Vasilescu**, directorul general al Companiei de Apă Târgoviște-Dâmbovița, a prezentat principalii indicatori tehnici ai investiției și stadiul realizării lucrărilor în cele două contracte: CL 6 - „Lucrări la sursele de apă și stațiile de epurare Pucioasa și Fieni” și CL 7 - “Reabilitarea și extinderea rețelelor de apă și canalizare Pucioasa și Fieni”. Astfel, pentru Fieni, CL 7 prevede extinderea și reabilitarea rețelei de canalizare și extinderea a 3 stații de pompare apă uzată. Pentru Pucioasa contractul vizează extinderea și reabilitarea rețelei de canalizare și extinderea a 12 stații de pompare apă uzată. Proiectul are o perioadă de execuție de 21 de luni, fiind realizat în proporție de 18%. În cadrul CL 6, lucrările propuse a fi realizate sunt specifice investițiilor în rețele de aducțiune și stații de epurare, pentru orașele Pucioasa și Fieni, cu o perioadă de execuție de 21 de luni.

Ministrul **Rovana Plumb** a vizitat șantierele de lucrări de pe str. Republicii din Fieni, bd. Trandafirilor din Pucioasa și amplasamentul noii stații de epurare Pucioasa, interesându-se de stadiul execuției lucrărilor, soluțiile alese de proiectanți și firma de consultanță, cerând totodată și intensificarea ritmului de lucru.

Cele două contracte fac parte din Proiectul "Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în Județul Dâmbovița", cofinanțat de Uniunea Europeană, prin intermediul Fondului de Coeziune, din cadrul Programului Operațional Sectorial Mediu.

La această activitate au fost prezenți și **Adrian Țuțuianu** - președintele Consiliului Județean Dâmbovița, **Leonardo Badea** - vicepreședinte al Consiliului Județean Dâmbovița, precum și specialiștii de la Unitatea de Implementare a Proiectelor din cadrul Companiei de Apă și ai firmei Fichtner Environment, care acordă asistență tehnică și supervizarea proiectului.

S.C. Compania de Apă Târgoviste - Dâmbovița S.A.  
Str. I.C.Bratianu, Nr. 50, Târgoviște, Cod: 130055, jud. Dâmbovița  
Tel: 0245/614403, 0800800168, 0245/213971, Fax: 0245/611774  
www.catd.ro, e-mail: secretariat@catd.ro, massmedia@catd.ro